Errata

The name of one of the authors of the article: *Blood platelet: a review of its characteristics and function in acute malaria infection* in our publication Vol. 43, (2014); No. 4: 287-294 was wrongly written as U.T. Emagba, instead of U.T. Emagha.

The error is regretted.

Editor-in-Chief, AJMMS

